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Òåìà çà 2 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2018 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Ñíåæàíêà îïåêëà 30 áèñêâèòè. Âñÿêî îò ñå-

äåìòå äæóäæåòà ñè âçåëî ïî åäíà áèñêâèòà, à

íÿêîè îò òÿõ ñè âçåëè ïî îùå åäíà. Îñòàíàëè

18 áèñêâèòè. Êîëêî äæóäæåòà ñè âçåëè ñàìî

ïî åäíà áèñêâèòà?

À) 1 Á) 2 Â) 3 �) 4

2. Ñèâèÿò ïðàâîúãúëíèê íà ÷åðòåæà å îãðà-

äåí ñ ïðàâîúãúëíè ïëî÷êè. Âñÿêà ïëî÷êà èìà

äúëæèíà 4 ñì è øèðî÷èíà 3 ñì.

3 ñì

4 ñì

Êîëêî ñàíòèìåòðà å îáèêîëêàòà íà ñèâèÿ ïðà-

âîúãúëíèê?

À) 30 Á) 32 Â) 34 �) 36

3. Âåçíàòà å â ðàâíîâå-

ñèå. Âñåêè òðèúãúëíèê

òåæè 15 êã, à êðúãúò òå-

æè ñúñ 7 êã ïî-ìàëêî îò

òðèúãúëíèêà. Êîëêî òå-

æè êâàäðàòúò?

À) 18 êã Á) 20 êã Â) 21 êã �) 22 êã

4. Êîëêî å ñáîðúò íà ÷èñëàòà â ñèâèòå êðúã-

÷åòà?

−23 +15
31

À) 24 Á) 34 Â) 44 �) 54

5. Êîëêî òðèúãúëíèêà èìà íà ÷åðòåæà?

À) 18 Á) 21 Â) 24 �) 27

6. Êîå ÷èñëî å íà ìÿñòîòî íà ♥?

25 + = 63

+ −

+ = 36

|| ||

52 ♥

À) 29 Á) 31 Â) 39 �) 47



7. Çà êîëêî ìèíóòè ùå íàðåæà òðúáà íà 28

÷àñòè, àêî åäíî ðÿçàíå îòíåìà åäíà ìèíóòà, à

ìåæäó îòäåëíèòå ðÿçàíèÿ ñè ïî÷èâàì ïî åäíà

ìèíóòà?

À) 53 Á) 54 Â) 55 �) 56

8. Ëèëè èìà:

∗ ñèíÿ è ÷åðâåíà øàïêà,

∗ æúëòà è ÷åðâåíà áëóçà è

∗ æúëòà, ñèíÿ è çåëåíà ïîëà.

Ëèëè ÍÅ íîñè øàïêà è áëóçà

â åäíàêúâ öâÿò.

Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà òÿ

ìîæå äà ñè èçáåðå ïîëà, áëóçà

è øàïêà?

À) 6 Á) 8 Â) 9 �) 12

9. Èâî íàïèñàë åäíî ñëåä äðóãî ÷èñëàòà îò 8

äî 88:

8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, . . . , 86, 87, 88.

Îáùî êîëêî öè�ðè 6 è 9 å íàïèñàë Èâî?

À) 23 Á) 24 Â) 25 �) 26

10. Â òîðáà èìà 11 øîêîëàäîâè, 5 ìåíòîâè è

2 ÿãîäîâè áîíáîíà. Êîëêî íàé-ìàëêî áîíáîíè

òðÿáâà äà èçâàäÿ, áåç äà ãëåäàì, çà äà å ñè-

ãóðíî, ÷å ñðåä òÿõ èìà ïîíå 7 áîíáîíà îò åäèí

âèä è ïîíå åäèí áîíáîí îò äðóã âèä?

À) 12 Á) 13 Â) 14 �) 15

11. Èìàì 5 êàðòè ñ ÷èñëà.

32 38 39 45 46

Îöâåòèõ äâå êàðòè â ñèí öâÿò, à äðóãè äâå

êàðòè � â ÷åðâåí öâÿò. Ñáîðúò íà ÷èñëàòà íà

÷åðâåíèòå êàðòè å 77, à ðàçëèêàòà íà ÷èñëàòà

íà ñèíèòå êàðòè å 7. Êîå ÷èñëî å çàïèñàíî íà

íåîöâåòåíàòà êàðòà?

12. Ñáîðúò îò ãîäèíèòå íà òðèìà áðàòÿ å 46.

Ïðåäè 6 ãîäèíè åäèí îò òÿõ áåøå íà 7 ãîäèíè.

Íà êîëêî ãîäèíè å íàé-ãîëåìèÿò áðàò, àêî òîé

å ñ 11 ãîäèíè ïî-ãîëÿì îò íàé-ìàëêèÿ?

13. Êàáèíèòå íà ëè�ò ñà íîìåðèðàíè ïîðåä

1, 2, 3 è òúé íàòàòúê. Êîãàòî êàáèíà íîìåð

37 òðúãâà îò äîëíàòà ñòàíöèÿ íà ëè�òà, îò

ãîðíàòà ñòàíöèÿ òðúãâà êàáèíà íîìåð 9.

Êîé å íîìåðúò íà êàáèíaòà, êîÿòî òðúãâà îò

ãîðe, êîãàòî êàáèíà íîìåð 22 òðúãâà îò äîëó?

14. Îêîëî êðúãëà ìàñà ñåäíàëè 19 åë�è è 25

�åè. Èìà òî÷íî 9 �åè, îòëÿâî íà êîèòî ñåäè

�åÿ. Êîëêî ñà åë�èòå, îòäÿñíî íà êîèòî ñåäè

åë�?

15. Åìî èçêà÷âà ñòúëáà ñ 8 ñòúïàëà, êàòî âçå-

ìà ïî åäíî èëè ïî òðè ñòúïàëà íàâåäíúæ. Ïî

êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà Åìî ìîæå äà èçêà÷è

ñòúëáàòà?


